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1. Určete hodnost matice A.

A =

−3 3 3
2 −2 2
−1 1 1



1

h(A) = 3h(A) = 2h(A) = 1h(A) = 0

1

h(A) = 3h(A) = 2h(A) = 1h(A) = 0

1

h(A) = 3h(A) = 2h(A) = 1h(A) = 0

1

h(A) = 3h(A) = 2h(A) = 1h(A) = 0

2. Určete hodnost matice B.

B =

3 3 −2 0
0 1 2 1
0 0 −3 0



1

h(B) = 3h(B) = 2h(B) = 1h(B) = 0

1

h(B) = 3h(B) = 2h(B) = 1h(B) = 0

1

h(B) = 3h(B) = 2h(B) = 1h(B) = 0

1

h(B) = 3h(B) = 2h(B) = 1h(B) = 0
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3. Je dána matice A. Vyberte správné tvrzení.

A =


−2 3 10 5 −5
6 11 −7 2 −3
−7 15 −6 2 4
−8 1 13 −5 0



1

Matice je typu (4, 5) a prvek a(2, 3) = 15.Matice je typu (4, 5) a prvek a(3, 2) = 15.Matice je typu (5, 4) a prvek a(3, 2) = −7.Matice je typu (5, 4) a prvek a(3, 2) = 15.

1

Matice je typu (4, 5) a prvek a(2, 3) = 15.Matice je typu (4, 5) a prvek a(3, 2) = 15.Matice je typu (5, 4) a prvek a(3, 2) = −7.Matice je typu (5, 4) a prvek a(3, 2) = 15.

1

Matice je typu (4, 5) a prvek a(2, 3) = 15.Matice je typu (4, 5) a prvek a(3, 2) = 15.Matice je typu (5, 4) a prvek a(3, 2) = −7.Matice je typu (5, 4) a prvek a(3, 2) = 15.

1

Matice je typu (4, 5) a prvek a(2, 3) = 15.Matice je typu (4, 5) a prvek a(3, 2) = 15.Matice je typu (5, 4) a prvek a(3, 2) = −7.Matice je typu (5, 4) a prvek a(3, 2) = 15.

4. Je dána soustava tří rovnic o třech neznámých, jejíž matice soustavy je A a rozšířená matice soustavy
je A′. Určete hodnost matice soustavy h(A) a hodnost rozšířené matice soustavy h(A′).

A =

−1 3 2
0 4 −5
0 0 2

 A′ =

 −1 3 2 5
0 4 −5 10
0 0 2 0



1

h(A) = 3, h(A′) = 3h(A) = 3, h(A′) = 2h(A) = 2, h(A′) = 3h(A) = 2, h(A′) = 2

1

h(A) = 3, h(A′) = 3h(A) = 3, h(A′) = 2h(A) = 2, h(A′) = 3h(A) = 2, h(A′) = 2

1

h(A) = 3, h(A′) = 3h(A) = 3, h(A′) = 2h(A) = 2, h(A′) = 3h(A) = 2, h(A′) = 2

1

h(A) = 3, h(A′) = 3h(A) = 3, h(A′) = 2h(A) = 2, h(A′) = 3h(A) = 2, h(A′) = 2
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5. Je dána soustava tří rovnic o třech neznámých. Určete hodnost matice soustavy h(A) a hodnost
rozšířené matice soustavy h(A′).

3x + 5y + z = 10
−2x− 3y + 2z = −10

x + y − 5z = 10

1

h(A) = 3, h(A′) = 3h(A) = 3, h(A′) = 2h(A) = 2, h(A′) = 3h(A) = 2, h(A′) = 2

1

h(A) = 3, h(A′) = 3h(A) = 3, h(A′) = 2h(A) = 2, h(A′) = 3h(A) = 2, h(A′) = 2

1

h(A) = 3, h(A′) = 3h(A) = 3, h(A′) = 2h(A) = 2, h(A′) = 3h(A) = 2, h(A′) = 2

1

h(A) = 3, h(A′) = 3h(A) = 3, h(A′) = 2h(A) = 2, h(A′) = 3h(A) = 2, h(A′) = 2

6. Je dána soustava čtyř rovnic o čtyřech neznámých. Hodnost matice soustavy A je h(A) = 3, hodnost
rozšířené matice soustavy A′ je h(A′) = 4. Kolik má daná soustava rovnic řešení?

1

nekonečně mnoho řešeníprávě jedno řešenížádné řešenínelze určit počet řešení

1

nekonečně mnoho řešeníprávě jedno řešenížádné řešenínelze určit počet řešení

1

nekonečně mnoho řešeníprávě jedno řešenížádné řešenínelze určit počet řešení

1

nekonečně mnoho řešeníprávě jedno řešenížádné řešenínelze určit počet řešení
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7. Rozšířená matice soustavy tří rovnic o třech neznámých je ekvivalentní s maticí A′. Určete správné
řešení soustavy.

A′ =

1 2 4 0
0 2 7 7
0 0 7 35



1

[−62; 21; 5][8;−14; 5][−22;−21; 5][8; 14;−5]

1

[−62; 21; 5][8;−14; 5][−22;−21; 5][8; 14;−5]

1

[−62; 21; 5][8;−14; 5][−22;−21; 5][8; 14;−5]

1

[−62; 21; 5][8;−14; 5][−22;−21; 5][8; 14;−5]

8. Je dána soustava tří rovnic o třech neznámých, jejíž rozšířená matice soustavy je ekvivalentní s maticí
A′. Vyberte správné řešení soustavy rovnic.

A′ =

 −1 0 1 −1
0 7 2 −1
0 0 30 6



1

[
6
5 ;−1

5 ; 1
5

][
−6

5 ; 1
5 ; 1

5

][
1
5 ;−6

5 ;−1
5

][
1
5 ;−1

5 ; 6
5

]

1

[
6
5 ;−1

5 ; 1
5

][
−6

5 ; 1
5 ; 1

5

][
1
5 ;−6

5 ;−1
5

][
1
5 ;−1

5 ; 6
5

]

1

[
6
5 ;−1

5 ; 1
5

][
−6

5 ; 1
5 ; 1

5

][
1
5 ;−6

5 ;−1
5

][
1
5 ;−1

5 ; 6
5

]

1

[
6
5 ;−1

5 ; 1
5

][
−6

5 ; 1
5 ; 1

5

][
1
5 ;−6

5 ;−1
5

][
1
5 ;−1

5 ; 6
5

]
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9. Je dána soustava tří rovnic o třech neznámých, jejíž rozšířená matice soustavy je M ′. Vyberte matici,
která je ekvivalentní s maticí M ′.

M ′ =

 1 2 4 14
−1 0 3 7
3 1 −2 42



1

 1 2 4 14
0 2 7 21
0 0 −8 70

 1 2 4 14
0 2 7 21
0 0 −29 −147

 1 2 4 14
0 2 7 21
0 0 7 105

 1 2 4 14
0 2 1 7
0 0 −23 35



1

 1 2 4 14
0 2 7 21
0 0 −8 70

 1 2 4 14
0 2 7 21
0 0 −29 −147

 1 2 4 14
0 2 7 21
0 0 7 105

 1 2 4 14
0 2 1 7
0 0 −23 35



1

 1 2 4 14
0 2 7 21
0 0 −8 70

 1 2 4 14
0 2 7 21
0 0 −29 −147

 1 2 4 14
0 2 7 21
0 0 7 105

 1 2 4 14
0 2 1 7
0 0 −23 35



1

 1 2 4 14
0 2 7 21
0 0 −8 70

 1 2 4 14
0 2 7 21
0 0 −29 −147

 1 2 4 14
0 2 7 21
0 0 7 105

 1 2 4 14
0 2 1 7
0 0 −23 35


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10. Je dána soustava tří rovnic o třech neznámých, jejíž rozšířená matice soustavy je ekvivalentní s maticí
A′. Vyberte správné řešení soustavy rovnic.

A′ =

 −1 −6 1 −20
0 5 4 −12
0 0 0 −8



1

[−12; 4;−8]
[
−172

5 ;−12
5 ; 0

]
nemá řešení[−12t; 4t;−8t], t ∈ R

1

[−12; 4;−8]
[
−172

5 ;−12
5 ; 0

]
nemá řešení[−12t; 4t;−8t], t ∈ R

1

[−12; 4;−8]
[
−172

5 ;−12
5 ; 0

]
nemá řešení[−12t; 4t;−8t], t ∈ R

1

[−12; 4;−8]
[
−172

5 ;−12
5 ; 0

]
nemá řešení[−12t; 4t;−8t], t ∈ R
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Konec testu

Počet správných odpovědí:

Opravy byly vyznačeny do testu. Pro jejich prohlédnutí se můžete vrátit na předchozí stránky.




